
В Уссурийске предстанут перед судом следователь УФСКН и адвокат

Следственным отделом по г.Уссурийску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению Колесник Вадима Евгеньевича и Макеева Сергея Сергеевича по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 159 УК РФ и ч. 3 ст. 159 УК РФ.

Следствием установлено, что в 2008 году адвокат Приморской адвокатской палаты Макеев вступил в преступный сговор со следователем по особо важным делам МРО УФСКН РФ по Приморскому краю в г. Уссурийске Колесником с целью хищения путем обмана у жительницы г. Уссурийска денежных средств. Обвиняемые потребовали у женщины денежные средства за непривлечение последней к уголовной ответственности за сбыт наркотических средств, при этом достоверно знали, что уголовного дела по данному факту не возбуждено. 4 марта 2008 года обвиняемые были задержаны при получении ими денежных средств в сумме 400000 рублей.

Обвинительное заключение по данному уголовному делу утверждено прокурором и дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю.

17 Июля 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/672286>